



Μητροπολίτης Ιλαρίωνας επισκέφθηκε τη Ρωσική Πνευματική Ιεραποστολή και τα προσκυνήματα της Ιερουσαλήμ

Αμέσως μετά τη συνάντηση με τον Πατριάρχη Ιεροσολύμων Θεόφιλο, στις 25 Αυγούστου 2011, ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, μετέβη στη Ρωσική Πνευματική Ιεραποστολή, συνοδευόμενος από τον Αρχηγό της Αρχμανδρίτη Ισίδωρα Μινάγιεφ και τον Αναπληρωτή του Ηγούμενο Θεοφάνη Λουκιάνωφ καθώς και μέλη της αντιπροσωπείας.

[gallery end=6 order="DESC"]

Μπροστά στην κεντρική πόρτα ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ έγινε δεκτός με ψαλμωδίες απολυτίκιων από τις μοναχές της Ιεράς Γυναικείας Μονής Ορεινής. Εν συνεχεία ο κ. Ιλαρίωνας εισήλθε στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδας και αφού προσκύνησε την Αγία Τράπεζα απεύθυνε χαιρετισμό στον Αρχηγό και τα στελέχη της Αποστολής αναφερόμενος στις παλαιότερες του επισκέψεις στους Αγίους Τόπους.

«Θυμάμαι πως για πρώτη φορά πάτησα το κατώφλι της Ιεραποστολής εδώ και πολλά χρόνια τώρα, ως νέος τότε ιερομόναχος και φοιτητής της Οξφόρδης, που ήλθα στους Αγίους Τόπους για να προσκυνήσω τόπους, όπου ο Κύριος ημών και Σωτήρας Ιησούς Χριστός έζησε, κήρυξε και μαρτύρησε για χάρη όλου του ανθρώπινου γένους. Το 2000 βρέθηκα στην ευτυχή θέση να συνοδεύω τον Αγιώτατο Πατριάρχη Αλέξιο στις πανηγυρικές εκδηλώσεις με αφορμή τα 2000 χρόνια από τη Γέννηση του Χριστού και μαζί με τον Πατριάρχη και την αντιπροσωπεία της Ρωσικής Εκκλησίας επισκέφθηκα και την Ρωσική Πνευματική Ιεραποστολή.

Σήμερα ήρθα εδώ, κατόπιν ευλογίας του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου, για να συναντηθώ με τον Μακαριώτατο Πατριάρχη Ιεροσολύμων Θεόφιλο και να συζητήσουμε θέματα διμερών σχέσεων. Χαίρομαι που η επίσκεψή μου αυτή συμπίπτει με τη μεθέορτη της Μεταμορφώσεως και τα προεόρτια της Κοιμήσεως της Δεσποίνης ημών Θεοτόκου και Αειπαρθένου Μαρίας».

Σύμφωνα με τον Ιεράρχη η Αγία Γη έχει ιδιαίτερη δύναμη που προσελκύει τους Ρώσους, και δεν ήταν τυχαία ότι χιλιάδες προσκυνητές μετέβαιναν στην Ιερουσαλήμ στις παλαιότερες εποχές, όταν δεν υπήρχαν ακόμα σύγχρονα μέσα μεταφοράς, πεζοπορικά, καλύπτοντας μεγάλες αποστάσεις και

ευρισκόμενοι αντιμέτωποι με αρκετές δυσκολίες. Σήμερα οι προσκυνητές από διάφορες χώρες, συμπεριλαμβανομένων και όσων υπάγονται στη δικαιοδοσία της Ορθόδοξου Εκκλησίας της Ρωσίας, έρχονται εδώ για να προσκυνήσουν τόπους, ευλογημένους από τα βήματα του Σωτήρα, της Παναγίας και των Αποτόλων, να επισκεφθούν την Αγία Πόλη, όπου 2000 χρόνια πριν άρχισε η ιστορία της Εκκλησίας μας.

Τέλος, ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ ευχήθηκε στον Αρχιμανδρίτη Ισίδωρα βοήθεια του Θεού στην υπεύθη θέση που κατέχει ως Προϊστάμενος της Αποστολής καθώς και στους αδελφούς και αδελφές, οι οποίοι εργάζονται εδώ.

Αυθημερόν ο Ιεράρχης επισκέφθηκε τα προσκυνήματα της Ιερουσαλήμ, συμπεριλαμβανομένων του Παναγίου Τάφου, του Γολγοθά και της Γεθσημανής, καθώς και του Υπερώου της Σιών.

[gallery start=7 order="DESC" columns="4"]

Μια πηγή: <https://mospat.ru/gr/news/55290/>